

Hochschule Ulm



A 2009/2010 tanév tavaszi időszakában töltöttem el egy félévet ebben a hangulatos városban, március 1-től július végéig. Azért választottam a tavaszi félévet az őszi szemben, mert ez hosszabb volt.

Utazás

Én csak vonattal utaztam, de viszonylag sokszor. A kinti tartózkodásom alatt 4-szer utaztam haza és vissza. A kötelező érkezési időpont miatt éjszakai vonattal mentem ki, ez a Keletiből indult és Münchenbe érkezett meg, innen pedig közvetlen el lehet jutni Ulmba.

Tipp: Érdeemes BahnCard-ot venni amiből 25 ill. 50 van azaz 25 illetve 50%-os kedvezményre jogosítanak fel egy évre. A BahnCard25-ből van féléves is aminek az ára (57:2=38 EUR). Ez egy haza és vissza útból nagyjából megtérül. Külön jegyük van a külföldi utakra ez az Europa-Spezial, aminek van Magyarországi fajtája. Ennek ára 49 EUR ha kb. 4 nappal hamarabb és időpontra veszi az ember (helyjegy nem kötelező), és benne van az Ulm-München közötti távon közlekedő vonatok jegye is, mégpedig a MÁV által árusított Európa-Speciál áráért (különben +30 EUR lenne). Ezért én mindig Németországba vettem a jegyeimet. Az országon belüli utazásra pedig nagyon olcsó csoportos jegyek vannak (Az International Office egyébként szervez egy ingyenes utazást – az első hónapban – Münchenbe, és egy másikat is – ami nyár elején szokott lenni – egy másik nagyvárosba.).

Ha repülni szeretnél más országba akkor a közeli Memmingenből érdemes a Ryanair-el. Elképesztően olcsó jegyeik is vannak (bár egyre drágulnak, mivel ez egy új állomásuk).

Érkezés

Az ulmi megérkezésembe kicsi hiba csúszott, mert nem várt senki az állomáson, habár az érkezési időpontomat megadtam (megjegyzem ez az egyetlen amiben nem voltak tökéletesek a Nemzetközi Iroda dolgozói). Ezért felhívtam őket, de nem vették fel a telefont (Németország előhívója +49 vagy 00 49, Magyarországé +36). Ezért úgy gondoltam elsétálok az irodába, ott biztos lesz valaki, de az út közben még felhívtam őket, és ekkor már felvették a telefont (térképet felesleges venni, mert azt is kaptok). Így visszamentem az állomásra és 2 perc múlva meg is érkezett az ember. Innentől kezdve mindenben segítettek, elvitek a szállásra, és minden ügyintézésben segítettek. A szállásom sajnos a legdrágább volt (326 EUR/hó) ez a Gutenberg Str-i, de a legigényesebb is. Ez egy újonnan felújított kollégium, amibe még a főiskolai tanárok közül is laktak.



Ami nem látszik a képen, az hogy a konyha fel van szerelve, szinte mindennel, bár ez blokkonként biztos különböző. A szelektív hulladékgyűjtésben nem nagyon jeleskednek a helyiek, de akinek van ambíciója, megpróbálkozhat felülmúlni. Az épületben van mosó- és szárítógép illetve konditerem, ping-pong asztal. A lakók vegyesek, de többségében Afrikaiak, Kínaiak, Németek.

Az ügyek intézéséről nem is írok, mert abban teljes mértékben segédkeznek az ottaniak; és rugalmasak is.

Érdeemes SIM-kártyát venni amit bárhol - még szupermarketben is - kapni lehet (a Nemzetközi Iroda szervezésében ezt is csoportosan fogjátok megtenni). Ezek 10 EUR-ba kerülnek és min. 5 de egyes cégeknél 7,5 vagy nagy akció estén a teljes vételár, 10 EUR is lebeszélhető róluk. A percdíjak pedig nagyon olcsók: magyar vezetékes 9 cent mobil 29 cent/perc.

A város

A városról sem szeretnék sokat írni, a többi írásban megtalálhatod ezen információkat. Csak kiegészíteném azzal, hogy régióközpontnak fogható fel Ulm, de ugyan akkor vannak kisvárosi jellemvonásai is, de összességében minden megtalálható ott. Mint mindenki megírta Einstein szülővárosa, de én leírnám azt az észrevételemet, hogy nekem furcsa, hogy ezt nem annyira "hirdetik", és ha utánaolvastok, akkor érdekes dolgokat találhatok. A tömegközlekedés kiváló, és a város ingyen bérletet biztosít rá.



Hochschule

Az iskola rendkívül jól felszerelt. Minden téren. Ami a kiutazás előtt hasznos információ lehet, az, hogy rengeteg számítógép található a főépületben, és az összes többi épületben, így saját számítógép nem muszáj. E mellett a nyomtatás is olcsó, és egyszerű, nagyon jó minőségű nyomtatók vannak.

Nekem kevés tantárgyam volt: Analog Integrated Cricuits és a Control Technology volt a két szakmai tantárgyam, emellett volt két project munkám és egy német nyelv tantárgyam. Az Analog Integrated Cricuits tantárgyat a kar dékánja Prof. Forster tartotta, aki egy nagyon jóindulatú, és segítőkész úriember, az IEEP (International Electrical Engineering Program) vezetője. Ezen tantárgy keretein belül a félvezető eszközöket, és ezen alapuló áramköröket vettünk, illetve gyártási eljárásukat. Az előadások sok mindenben nem különböztek az itthoniaktól, csak sokkal mélyebben elmerültünk a témában, és Prof. Forster naprakész tudásának - és az iskolában folyó tervezőmunkáknak – köszönhetően modern, ipari adatokat és eljárásokat hallhattunk. Volt gyakorlati része is, ahol számítógépes program segítségével futtatunk szimulációkat.

A másik tantárgy a Control Technology, ami újdonságot nem jelentett az itthoni Irányítástechnika tárgyhoz képest. Viszont van gyakorlati része, amit MatLab® Simulink® programmal végeztünk, és az előadásokon kísérleti eszközökkel szemléltetik a gyakorlati részét a tananyagnak.



Amit ajánlani tudok az az, hogy minden lehetséges projectmunkát vegyetek fel. Nagyon sokat lehet belőlük tanulni. Ezekről az első oktatási héten tartanak tájékoztatót.

Ha előzetesen nem vettél fel valamilyen tantárgyat vagy projectmunkát, akkor kint is fel tudod venni.

Erre a programra általában USA-ból érkező diákok vesznek részt, de volt brazil, finn, spanyol és dél-afrikai is. Az én fő szakom a Bánkin mechatronikai mérnök, de a Kandón is tanulok így érthető volt minden téma. De aki mechatronikás az is boldogulni fog vele.

Végezetül mindenkinek ajánlani tudom ezt a lehetőséget, mivel nagyon hasznos. Mérnöki pályára készülőknek Németország tökéletes választás, a legjobb tanulási lehetőség, és a nyelv szempontjából is kiváló, hiszen a tanárok angolját könnyű megérteni, és német tanulásra is lehetőség van.

Ha bármilyen információra szükséged van, nyugodtan keress fel: benceleritas@gmail.com .